
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол № 1 

засідання циклової комісії соціальних та гуманітарних дисциплін   

від 03.09.2025 року 

Присутні: Копач С.В., Марченко Н.М., Кудрявцева О.М., Селезньова В.І., 

Поляков А.А., Прокопчук Ю.В., Золотун  І.В., Лазаренко В.П., Іванюк 

Б.А., Мороз О.М., Савчук Г.В. 

Відсутні:  Мартинюк Л.А., Селезньов О.В. 

Порядок денний 

1.Затвердження плану роботи циклової комісії на 2025-2026 н.р. 

2.Розгляд та затвердження робочих програм з предметів циклу згідно з 

законодавчими документами  МОН України. 

3.Затвердження графіків проведення відкритих занять та виховних заходів, 

написання методичних розробок на 2025-2026 н.р. 

4.Різне. 

І. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка ознайомила присутніх із планом 

роботи на 2025 -2026 н.р., зокрема доповідач запропонувала не робити 

поділ  тижня презентації ЦК на дві частини, як минулого року, а провести 

спільну декаду в кінці лютого.  

Виступили: Іванюк Б.А. з пропозицією  приділити більшу увагу заходам 

патріотичного спрямування. 

Ухвалили: Затвердити план роботи ЦК на 2025-2026 н.р.із внесеними 

пропозиціями. 

ІІ. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка проінформувала про розглянуті 

навчальні програми з предметів, що викладаються в рамках соціально-

гуманітарного  циклу, ознайомила з  інформацією про зміни у змісті 

робочих програм із зарубіжної літератури, історії України, всесвітньої 

історії , рекомендовані  МОН України. 

Ухвалили: Затвердити робочі програми з предметів: українська мова та 

література, зарубіжна література, історія України, всесвітня історія, 

іноземна мова (англійська) та інші з урахуванням методичних 

рекомендацій МОН України. 

ІІІ. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка ознайомила присутніх зі 

складеними графіками проведення відкритих занять  та виховних заходів 



та написанням методичних розробок на 2025-2026 н.р. Доповідач звернула 

увагу, що цьогоріч достатньо однієї методичної розробки, адже в 

пріоритеті якість.  

Ухвалили: Затвердити графіки проведення відкритих занять та виховних 

заходів та написанням методичних розробок на 2025-2026 н.р. 

ІУ. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка проінформувала про те, що 

кожен викладач повинен заповнити індивідуальний план на 2025-2026 н.р. 

та дотримуватись його виконання. Термін - до 15 вересня. Також 

доповідач звернула увагу членів циклової комісії на методичну проблему 

коледжу та методичну проблему циклової комісії, яка з нею перегукується, 

та висловила побажання при підготовці до виступів з доповідями 

врахувати це та приділити більше уваги цифровим інструментам. 

Ухвалили: заслухану інформацію взяти до відома. 

 

          Голова циклової комісії        підпис існує        Світлана КОПАЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


